
Рада молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України 

 

ПРОТОКОЛ № 9 

 від 25 березня 2026 року 

засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України 

у дистанційному форматі: платформа Google-Meet (19:00–20:00) 

 

Присутні: Члени Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і 

науки України: А.О. Сімахова, Є.О. Кулікова, В.О. Курченко, Т.І. Гряділь, 

Е.О. Веремчук, Т.С. Коптєва, М.А. Калашник-Рибалко, Х.В. Ліп’яніна-

Гончаренко, Л.В. Вареник, А.С. Галкін, А.В. Зеркаль, А.А. Кондратьєва, Ю.М. 

Костюк, І.О. Оплачко, В.А. Назаренко, Р.В. Остапенко, Т.В. Паска, О.М. 

Перепелюк, Н.М. Рошка, Г.Ф. Тутова, Б.О. Чецький, Чайка Ю.Ю. 

Асоційовані члени Ради: А.А. Гринзовська, В.Є. Зацепіло, І.А. 

Проскурін, Д.М. Захаров, М.В. Конар, В.Г. Рогов, О.В. Шорінов. 

Консультанти Ради: А.С. Сухіх, К.О. Бортун 

 

 1. Про обрання головуючого на засіданні та секретаря засідання Ради 

молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України. 

СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про обрання головуючого та секретаря 

засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України;  

Т.С. Коптєву, яка виступила з пропозицією обрати головуючою на 

засіданні Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України 

Сімахову А.О.; 

А.О. Сімахову, яка запропонувала секретарем засідання Ради молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України обрати Курченко В.О. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Обрати головуючою на засіданні Ради молодих вчених при Міністерстві 

освіти і науки України Сімахову Анастасію Олексіївну, секретарем засідання 

– Курченко Вікторію Олександрівну. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

2. Про фінансування рад молодих вчених та фінансову підтримку 

молодих вчених. 

СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про фінансування рад молодих вчених та 

фінансову підтримку молодих вчених. 

 

УХВАЛИЛИ: Взяти наведену інформацію до відома та схвалити 

подальші ініціативи щодо фінансування рад молодих вчених та фінансової 

підтримки молодих вчених. 

Рішення схвалено одноголосно. 
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3. Про щорічний конкурс «Молодий вчений року». 

СЛУХАЛИ: Є.О. Кулікову про стан підготовки щорічного конкурсу 

«Молодий вчений року». 

 

УХВАЛИЛИ: Взяти наведену інформацію до відома та схвалити 

подальші ініціативи та плани щодо реалізації щорічного конкурсу «Молодий 

вчений року».  

Рішення схвалено одноголосно. 

 

4. Про участь Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України в Євродок. 

СЛУХАЛИ: А.С. Сухіх про участь Ради молодих вчених при 

Міністерстві освіти і науки України в Євродок. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Взяти наведену інформацію до відома та посилити участь Ради молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України в Євродок. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

5. Про  книгу-альбом «A day in the life of young woman in science». 

СЛУХАЛИ: Д.М. Захарова про книгу-альбом «A day in the life of young 

woman in science». 

 

УХВАЛИЛИ: Взяти наведену інформацію до відома, вважати стан 

підготовки книги-альбому «A day in the life of young woman in science» 

задовільним. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

6. Про проєкти Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України. 

СЛУХАЛИ: Т.С. Коптєву, В.Є. Зацепіла про проєкти Ради молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Взяти наведену інформацію до відома та схвалити ініціативи та 

подальші заходи у рамках проєктів Ради молодих вчених при Міністерстві 

освіти і науки України. 

Рішення схвалено одноголосно. 
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7. Про проєкт «Регіональні зустрічі». 

СЛУХАЛИ: А.А. Гринзовську про проведення «Регіональних 

зустрічей» рад молодих вчених і стан реалізації процедури підготовки. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти наведену інформацію до відома щодо організації «Регіональних 

зустрічей» рад молодих вчених і стану реалізації процедури підготовки та 

схвалити подальші ініціативи у рамках проєкту.  

Рішення схвалено одноголосно. 

 

8. Про стан підготовки книги рад молодих вчених. 

СЛУХАЛИ: Б.О. Чецького про стан підготовки книги рад молодих 

вчених. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Взяти наведену інформацію до відома та схвалити подальші ініціативи 

щодо підготовки книги рад молодих вчених. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

9. Про вибори національних делегатів РМВ до Євродок. 

СЛУХАЛИ: В.О. Курченко про вибори національних делегатів РМВ до 

Євродок. Запропоновано кандидатури Е.О. Веремчука, В.А. Назаренка, А.А. 

Кондратьєву. 

 

УХВАЛИЛИ: Долучити кандидатури Е.О. Веремчука та А.А. 

Кондратьєву у якості національних делегатів; В.А. Назаренка долучити до 

робочої групи. 

Результати таємного голосування за національних делегатів: 

Є.О. Веремчук – «за» 20; 

А.А. Кондратьєва – «за» 16; 

В.А. Назаренко – «за» 4. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

10. Різне. 

СЛУХАЛИ: 10.1. О.В. Шорінова про круглий стіл «Молодіжна наука 

для авіації та космосу». 10.2. А.О. Сімахову про дату та початок наступного 

засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України.  
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УХВАЛИЛИ:  

10.1 Взяти наведену інформацію до відома, затвердити програму 

круглого столу «Молодіжна наука для авіації та космосу» (Додаток 1). 10.2. 

Провести наступне засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і 

науки України 29 квітня 2026 року о 19.00. 

Рішення схвалено одноголосно. 

Голова Ради 

 

Анастасія СІМАХОВА 

Секретар Ради 

 

Вікторія КУРЧЕНКО 

 

 


